

## 2 | 要闻

### 省现代物流转型升级 专项调研组到我市调研

史全新参加

**本报讯 (记者 张心致)**6月15日,由省邮政管理局副局长王志强带队的省现代物流转型升级专项调研组到我市,实地考察部分物流企业及园区,并召开座谈会,听取我市现代物流业发展情况汇报,与部分物流企业座谈。市委常委、常务副市长史全新参加。

史全新指出,现代物流产业是我市服务业发展的重点。近年来,我市成立了新型物流产业组,明确了发展规划和重点,引导物流企业发展壮大。但物流企业还存在企业比较小、规模散、发展速度不快、整体水平不高等问题。下一步,我市将按照省委、省政府安排部署,进一步加大工作力度,抓整合,培育龙头,加快快递物流园区等园区建设,促进现有企业做大做强;抓规划,加快冷链物流园、煤炭物流园、电商物流园等特色物流园区规划,实现集聚融合发展;抓提升,提升整个物流业的信息化、智能化和融合化水平。

王志强指出,省委、省政府把转型升级确定为今年四大攻坚战之一,成立了高规格的领导小组,多次召开会议进行研究部署,并将出台一系列政策措施,为现代物流产业发展创造良好环境,现代物流业等产业面临着重大发展机遇。近年来,鹤壁市委、市政府高度重视现代物流业发展,充分发挥区位、产业等优势,物流企业实现了较快发展,冷链物流、农业物联网等处于全

### 第十届“文明河南·欢乐中原—— 欢乐鹤壁”广场文化艺术节昨晚开幕

**本报讯 (记者 陈海寅)**6月15日晚,第十届“文明河南·欢乐中原——欢乐鹤壁”广场文化艺术节在新世纪广场开幕。开幕式演出由市教育局、市湘江小学承办。

据了解,该校繁荣戏曲艺术、培养戏曲人才的举措,将我市正在开展的“戏曲进校园”活动进一步深化。市人大常委会副主任邹东、副市长高雅玲、市政协副主席李彦军出席开幕式。高雅玲宣布本届广场文化艺术节开幕。她表示,本届广场文化艺术节是推进我市文化大发展大繁荣和文化强市的重要举措,是建设品质“三城”,鼓舞人心、凝聚力量的实际行动。希望各主办和承办单位、部门高度重视、通力协作,提升广场艺术品位,让市民满意和高兴。



扫码看视频 扫码看图片

### 市人大常委会调研组 跟踪调研我市学前教育工作

**本报讯 (记者 牛蕾)**为进一步促进我市学前教育发展,在去年调研的基础上,6月13日至14日,市人大常委会副主任张艾芳带领调研组,对我市学前教育工作情况进行跟踪调研。

调研组一行先后到浚县王庄镇中心幼儿园、王庄镇直属幼儿园、隆远学校幼稚园、县直属幼儿园,淇滨区福田幼儿园、两岸爱德堡幼儿园、大赉店镇中心幼儿园,对公办幼儿园、普惠性民办幼儿园和民办幼儿园的运行管理情况进行调研。每到一处,调研组都认真听取各幼儿园学前教育发展情况,详细了解各幼儿园基础建设、幼儿入学、经费投入、教师待遇、教育管理、政

### 淇滨区“百姓宣讲直通车” 走进大河涧乡助力精准扶贫

**本报讯 (记者 范鑫)**“创办企业当老板,来料加工富大家,扶贫攻坚走在前,带头致富人称赞……”6月15日下午,由淇滨区委宣传部、区社科联主办的“百姓宣讲直通车”进基层“精准扶贫”专场在淇滨区大河涧乡政府文化站院内举行。本次活动不但送法律、送文明、送科技,还为群众精心准备了一场内容丰富、形式多样的文艺演出。活动现场,前来咨询的群众络绎不绝,接地气的文艺节目更是博得现场观众的阵阵掌声。

“节目不但好看,还有大道理,看完后很受教育,很受鼓舞,更加坚定了我脱贫致富的信心。”当日观看演出后,村民杨林生激动地说。



6月14日,山城区电商项目集中签约仪式在区政府多功能会议室举行。4家浙江电子商务企业分别与鹤壁市汇农置业有限公司签署了合作协议。据了解,这次签署合作协议主要内容包括电子商务人才培养、企业能力建设、浙江电子商务企业对外转移、电子商务发展规划设计等方面。

本报记者 郭坤 摄

# 我市7月起调整住房公积金缴存基数和比例

**本报讯 (记者 汪丽娜)**市住房公积金管理中心对2017年7月1日至2018年6月30日的住房公积金缴存基数进行调整,这是记者15日从该中心得到的消息。

市住房公积金管理中心向全市住房公积金缴存单位发出通知指出,各单位在核定新的住房公积金缴存基数时,应按2016年度职工月平均工资进行核定,最高不得超过市统计局公布的2016年度全市

职工月平均工资的3倍;最低按鹤壁市2016年度全市最低工资标准,市(区)1600元、浚县1300元、淇县1450元。职工和单位的住房公积金缴存比例均不得低于职工上一年度月平均工资的5%,最高不得高于12%。

从机关单位以及参照公务员法管理的单位计入缴存基数的项目来看,通知对工资项目做了规定,范围包括职务(技术等级)工

资额、级别(岗位)工资额、见习(熟练、学徒)期工资、保留福利、保留奖金、年终一次性奖金、目标考核奖、精神文明奖、职务(工作性)津贴、地区(生活区)补贴、(警衔)补贴、特殊岗位津贴、特岗津贴。其中,精神文明奖项目属于新增加的。

事业单位计入缴存基数的工资项目范围包括职务工资待遇、岗位(等级)工资额、薪级工资额、

成,包括计时工资、计件工资、奖金、津贴和补贴、加班加点工资以及特殊情况下支付工资。

据了解,凡不按上述规定进行调整,出现多报、少报、瞒报和逾期不报的行为,造成不良后果的,将由缴存单位承担相应责任。未按时、足额缴存住房公积金,造成逾期或少缴的,将按照《国务院住房公积金条例》《河南省住房公积金管理条例》的规定进行处罚。

企业单位计入缴存基数的项目则由《条例》规定的6个部分组

## 山村处处脱贫忙

(上接第一版)在村头、在道路两边、在沟坡地里,到处可看到枝头低垂的花椒树。记者忍不住摘下一粒花椒放在嘴里嚼一嚼,味道很浓,有点儿麻,令人赞不绝口。派驻温坡村第一书记、淇县质监局办公室主任赵桂强介绍:“再有一两个月,咱们这里的花椒就成熟了。这里的花椒味道浓,口感好,别的地方没法跟这里的比。花椒可以卖出好价格,当地老百姓经济收入一半是来自种植花椒。”

温坡村因其独特的土壤、环境,培育出的花椒色泽鲜亮、香味浓郁,品质很高。因此,温坡村的花椒在市场上一直行情不错,每到花椒成熟的季节,就会吸引大批慕名而来的商人进村收购。

### 扶贫给力,贫困户由139户降至47户

温坡村是省级贫困村,有4个自然村、11个村民小组、187户495人。贫瘠的山地里,除了能收获一些小麦、玉米、谷子、红薯,栽种最多的就是柿树、花椒了。过去,由于交通不便,这

些东西卖不出去,许多人不得不外出打工,维持生计。2014年,全村建档立卡贫困户达139户414人。这两年,经过持续开展脱贫工作,全村现有贫困户47户144人(低保贫困户42户139人,五保贫困户5户5人)。

在村党支部一间简陋的办公室里,记者见到了黄洞乡主抓扶贫工作乡人大主席王波,黄洞乡副乡长、温坡扶贫工作队队长竺俊鑫。听说我们是来采访村里扶贫工作的,王波热情地向记者介绍今年村里的帮扶工作。目前,精准扶贫工作进入攻坚阶段;投资20余万元的机井正在施工;面积80余平方米的村卫生室正在打基础;通往村里的公路正在拓宽改造,预计再有一个月就能够竣工;群众脱贫致富的积极性不断提高,去年8月份,村里成立了淇县百米干椒种植专业合作社,并且申请了花椒原产地认证,为进一步扩大花椒种植奠定了基础。

赵桂强对记者说:“目前全村已开辟两块停车场,并逐步修缮了部分村中传统石头房。温坡村自然风光旖旎,罕见的传统石房民宿更是博人眼球的亮点。按照村里的规划,下一步要大力发展温坡村特色旅游,吸引更多回乡创业人员投资乡村旅游业,通过旅游业的发展,带动更多的村民脱贫致富。”

### 借助特色旅游,带动村民致富

“青山绿水风光好,鸟

语花香人情好”,在村口,一农家乐项目门口的对联吸引了记者的注意,店主冯国爱笑着告诉记者,这副对联是他自己写的。冯国爱是土生土长的温坡村人,前几年靠进城打工,小日子过得还不错。但离家时间越长,就越想念家乡的山山水水,去年10月,在村干部的帮助下,冯国爱回乡投资20多万元,把自家老房改造成全村第一家农家乐。如今,他的农家乐月营业额可达2万元。“2015年,我们村被住建部评为‘国家级传统村落’,靠着这块金招牌,来俺们村游览的游客这两年越来越多,我回乡创业的决定准没错。”

赵桂强对记者说:“目前全村已开辟两块停车场,并逐步修缮了部分村中传统石头房。温坡村自然风光旖旎,罕见的传统石房民宿更是博人眼球的亮点。按照村里的规划,下一步要大力发展温坡村特色旅游,吸引更多回乡创业人员投资乡村旅游业,通过旅游业的发展,带动更多的村民脱贫致富。”



“您好!请您在线后停车等待。”6月15日一大早,在淇滨区兴鹤大街与九州路交叉口,市总工会组织机关10余名志愿者头戴小红帽,身着志愿者马甲,手持“文明交通”小红旗,开展“文明交通我先行”志愿服务活动,维持上班人流高峰期的交通秩序,引导车辆和行人遵守交通法规。

与此同时,志愿者向来往市民发放了文明交通安全知识宣传彩页,引导市民增强交通安全意识、法规意识和文明意识,做到文明礼让、安全出行。活动当日,志愿者共发放文明交通宣传彩页500余份。

本报记者 王峰 摄



### 淇滨区城管局创新新世纪广场西步行街管理模式

## 推行“商户+物业+城管”共建共管

□本报记者 郭红艳

“把我们商户2户或3户分到一组轮流值日,这个办法不赖。”6月15日,淇滨区城管局第二执法大队赵燕武中队队员在新世纪广场西步行街(以下简称西步行街)巡逻时,商户如此反映。受到商户好评的这个办法,是该中队对西步行街进行探索创新的管理模式——“商户+物业+城管”共建共管模式。通过这个管理模式,大大提升了西步行街的整体形象。

外清洁等“门前三包”工作进行规范整治。同时,根据实际情况,规定美食区每天对店铺门前地面进行冲洗,服装区两到三天进行一次地面冲洗。”淇滨区城管局第二执法大队赵燕武中队中队长赵燕武说:“与此同时,我们还针对商户建立了五步处罚机制,加大商户之间相互监督、相互协助力度,有效提升商户自律意识,同时带动市民、游客养成良好文明习惯。”

赵燕武中队为商户建立的五步处罚机制为:对第一次发现“门前三包”落实不到位的小组,给予值日商户50元罚款;对第二次发现“门前三包”落实不到位的小组,给予值日商户100元罚款;对第三次发现“门前三包”落实不到位的小组,责令该小组全体商户歇业整顿一周;对第四次发现“门前三包”落实不到位的小组,责令该小组全体商户歇业整顿一个月;对第五次发现“门前三包”落实不到位的小组,解除与相关责任商户的合同。

### 物业公司参与,服务更加到位

记者采访了解到,有三家物业公司共同参与管理服务西步



淇滨区城管局工作人员与物业公司负责人进行洽谈。

本报记者 郭红艳 摄

行街。物业公司负责对西步行街施划非机动车停车线,规范车辆停放,统一配备了加盖垃圾桶。同时还在部分垃圾桶内配备泡沫圆柱,方便食客将废弃烤肉竹签插入泡沫圆柱上,以此减轻垃圾清理难度。

物业公司还购置了1辆保洁车,配备了13名保洁人员,采用机扫和人扫相结合的方式,每天8时30分至21时40分对西步行街进行不间断清扫保洁、清运垃圾,做到垃圾日产日清。不定期对地面进行全面、深层次清洗,有效保障经营环境整洁。

同时,淇滨区城管局不断强化对物业公司的监督、指导力度,

所有商户签订了“门前三包”责任书,明确了商户责任范围、责任内容等,还建立了西步行街商户微信群,在微信群发布督查情况、工作要求等,商户也可在群内咨询问题、提出意见建议等,搭建了良好沟通平台,健全了快速反应机制。

赵燕武带领队员每天至少两次对西步行街进行步巡,对商户落实“门前三包”情况以及商户油烟净化器使用情况进行督查,发现问题及时拍照取证,对“门前三包”未落实的商户按照五步处罚机制进行处罚,对未使用油烟净化设备的商户根据有关条例予以500元罚款。赵燕武介绍:“其实,罚款只是手段不是目的,增强商户自觉落实‘门前三包’、自觉使用油烟净化设备的意识才是最终目的。”

淇滨区城管局副局长付峰说:“探索推行‘商户+物业+城管’共管模式,不仅有效提升了西步行街整体形象,同时也使得相关中队能够集中更多的时间和精力专注于其他区域的管理工作,实现了执法效益和社会效益‘双赢’的效果。淇滨区城管局将以西步行街管理模式为标杆,积极在全区范围内推广先进管理经验,高标准推进城市管理精细化工作的落实,促进城市品位再提升。”

## 城管护航,严格 巡逻监督

“制定五步处罚机制,不是以处罚为目的,而是为了让我们商户相互监督、相互协助,增强自律意识。”6月15日,在西步行街商户微信群中,有商户这样议论。赵燕武中队不但与西步行街